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2. BEEREEK

DWRFLRI - FEITERE B H0

W IR B 1-88 3-158 16-228 23-3 32-81 8 62-91 8 3-6+ A G B-14 1-25 24-

it 21,498 12.3 12,050 4,628 1,908 1,258 1,240 276 128 12 1

e ) 11,170 12.9 6,089 7,412 1,082 685 690 148 78 7 1
f:d 10,328 1.7 5,981 7,218 B?] 574 550 128 52 5 -
At 1,376 5.3 03 244 109 54 54 1 1 - -
{EimasAid 2 886 8.8 593 143 52 36 30 5 1 - -
ey 510 0.9 304 101 57 18 24 5 - - -
At 1,358 15.1 FET 284 235 142 139 20 3 = -
FOR2S AR ) 947 15.9 367 192 165 108 96 13 3 - -
ki 418 15.9 168 82 0 36 43 7 - - -
5t 3.448 10.2 1.098 978 296 140 117 19 3 1 -
JHf R =2 2,080 10.0 1,173 572 183 8l 10 8 3 - -
ey 1,958 10.5 123 404 113 58 47 1 - 1 -

At 335 16:3 [EE 69 [7 42 36 T 1 = -

BRI ) 178 15.9 E] 47 26 22 18 1 1 - -
ki 157 16.7 75 22 16 20 18 3 - - -

5t 843 29.8 128 150 133 142 214 48 21 4 -

JUIbE (RS 2 471 0.3 7 82 64 a5 118 28 15 3 -
7 372 8.6 51 [ 50 57 101 20 5 1 -

it 52] 14.2 10 248 129 32 10 1 - - =

MR * PR L) 288 14.6 47 143 68 22 ] - - - -
b2y 733 13.6 54 105 61 10 z 1 - - -

5t 180 23.] 42 18 1] 7 35 5 4 - -

U= - BRI =2 43 26.9 5 18 3 = 13 2 1 - -
k24 107 FIN 34 30 8 7 22 3 3 - -

5t 45] 19.3 109 130 84 8l 56 5 B - -

FEREPRL =2 748 18.9 58 i1 48 33 21 2 3 - -
b2y 203 19.49 51 53 36 28 29 3 3 - -

5t 2,320 5.8 2,012 173 45 26 38 N B Fl -

/R ) 1,328 6.0 1153 96 28 1 22 g 4 2 -
k24 934 6.5 859 71 17 15 16 8 2 - -

5t 238 3.0 224 1 4 - - - - - =

RS L) 150 4.0 14] 1 ? - - - - - -
ey 88 3.4 83 4 ? - - - - - -

At 148 EE.3 14 13 [ 18 44 30 21 1 =

ikl ey ) 34 461 4 i 1 4 7 10 2 - -
ki 115 58.0 10 i ] 12 37 20 19 1 -

5t 2,124 14.0 950 588 251 148 139 29 12 1 -

B =] 2 1,158 158 470 336 143 93 a0 74 1 1 -

7 BER 1.4 488 259 108 55 59 5 1 - -

it 540 18.9 199 123 11 56 66 17 1 1 -

Heit RS 2 318 18.3 120 7l 39 36 40 10 3 - -
b2y 221 19.6 i 59 32 20 26 1 4 1 -

5t 159 30.0 9 32 47 29 21 10 4 1 -

(I ESHEE 2 108 26.5 4 26 EF] 18 21 8 1 - -
7 5l 37.¢ 5 B 13 13 b 4 3 1 -

it 350 16.8 98 138 11 24 15 5 = - 1

TFIg2ssid 2 252 18.6 0 80 57 18 13 3 - - 1
b2y 98 12.3 78 18 14 B z - - - -

5t 957 10.7 577 218 12 4] 41 1 4 - -

IBFREERE ) 156 10.3 474 159 48 33 a4 ] 4 - -
k24 201 12.2 103 56 23 8 7 4 - - -

5t 949 18.8 340 185 136 214 i1 9 B - -

BRSO =2 408 15.7 182 85 56 80 35 5 5 - -
ey 541 17.7 158 100 80 154 49 4 3 - -

At 986 13.8 54 284 55 29 46 20 21 = -

B R0AER} ) 578 15.9 301 152 24 18 38 18 [k} - -
ki 420 1.2 240 132 Al 11 ] 4 4 - -

st 1,403 4.9 1,253 131 13 = = = = = =

58] ) 537 5.6 453 74 10 - - - - - -
ey 866 1.5 800 63 3 - - - - - -

At 1,930 8.0 1,324 458 53 37 41 8 4 = -

FEIR AR ) - - - - - - - - - - -
ki 1.4930 8.0 1.924 458 53 37 47 9 4 - -

st 242 13.9 129 [i}] 10 11 18 7 = = =

FEERL 2 118 14.7 60 29 § 7 11 2 = - -
7 127 13.1 k] 38 4 4 h 5 - - -

it 165 11-0 107 32 [ 3 11 1 2 - =

TR L) 88 13.4 39 15 4 2 6 1 1 - -
Eig 97 9.4 68 17 5 1 5 - 1 - -

5t 398 3:2 363 24 1 2 7 - - - -

e ) 196 3.0 182 8 3 2 1 - = - -
k24 202 3.4 181 18 4 - i - = - -

5t 85 12.7 52 23 11 3 f] 3 - - -

Eaptim s oy =2 41 14.3 24 ] i - ? 2 - - -
I 54 11.4 28 17 4 3 1 1 - - -
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3. BEeEEE ICD-10 X%ER - 2R3

Wy (SRR RREAT ELEAE SRR | O %iﬁfmﬂ E‘é%;;ﬂ EPH | CDER RS RERRRERL O NOHERR RSN FRESE MREN | ETAR BRERR BR | BRAR | EER | RS RER odopnd
s | erame | 1,396 1,358 0 3,448 335 843 521 150 451 2,380 238 143 1 7,124 540 159 350 957 48 936~ 1,403 1,830 242 165 398 95
@ 2 [ 11170 65 942 2,080 176 471 268 43 245 1,326 150 a4 1,158 ila 108 257 758 403 576 537 = 115 il 126 41
2 | 10,378 510 416 1,358 157 a7z 233 107 203 294 89 115 966 221 5l a8 201 B4l 470 866 . 1,930 127 87 202 54
it 864 4 E 207 4 8 1 5 23 258 = = 7 = ] 2 3 ] ] = 5 76 = 2 =
| BRERUTERE ] 334 2 19 18 3 5 - 1 14 147 - - 3 - 1 1 1 1 1 - - a0 - 7 -
S 330 7 18 104 1 3 1 4 8 106 - - 4 - - 1 ? - 7 - 5 14 - 15 -
it 7,1 = 410 7,768 = 7 15 = 1 20 5 =i 1318 85 = 267 R31 17 367 = RR3 59 73 B 77
T $isdh 2 4,147 - 550 1,484 - 413 3 - - 14 1 - 597 29 - 178 475 7 245 - - 30 B 1 10
ES 3,024 - 191 764 - i14 12 - 1 i 4 - B21 36 - 8 iz 5 122 - 563 29 17 2 17
T L o s e X B e B E e § B B H S S B R BRSSP | I B S} RO
ICREREORE
s 95 4 5 3 - 35 1 1 7 30 1 - 4 - - - 1 - ? - ? 1 - 3 -
it A98 3 1 4 13 1 482 1 i 34 = 1 3 = = 2 B = 7 7 = 7 1 ] =
¥ RS RERURMES | B 389 - - 3 § - 276 - z 13 - - 3 - - 1 2 - 8 4 - i - 15 -
ES 309 3 1 1 7 ] 206 1 4 21 - 1 - - - 1 4 - 14 i - ] 1 12 -
it 156 1 = = = = = 3 11 = 134 = = = = = = = = = = = 7 =
V RiRUTHORE 2 7 - - - - - - - 1 5 - 78 - = - - - = - - - = - 3 -
i 119 1 - - - - - - 7 § - 108 - - - - - - - - - - - 4 -
t 308 3 4 2 z z 4 3 721 5l 1 7 1 7 = ] = 14 9 = = = = 7 =
W R DES 2 705 3 ? ? - 1 ? 1 125 73 - 4 - 22 - 1 - i 5 - - - - 3 -
s 184 - 2 - 7 i 2 2 96 7 i 3 1 15 - 1 - 3 4 - - - - 4 -
it 1,336 = = = = = = = 1 1 = = = = = = = = 11,314 = = 1 = =
W REUHBROES L] 493 - - - - - - - i 5 - - - = - - = = 1 48] = = - - =
oy 845 - - - - - - - 3 ? - - - - - - - - - 833 - - 1 - -
t FEN] = = = = = = = 3 1 1 = = 1 = = = = 27 = = = I =
W BRUIBEEOES 2 121 - - - - - - - z B 1 - - - - - - - 112 - - - - |
S 115 - - - - - - - 1 1 - - - 4 - - - - 108 - - - - - -
it 2,044 [ 1,109 10 14 [ 1 = = 140 15 = = 24 300 149 3 2 = = = 2 = 5 158 =
K EREAOES 2 1,304 161 1 48 5 - - - 16 11 - = 14 174 102 3 2 = - - - = 18 i3 =
ES 840 438 3 26 7 1 - - 64 4 - - 10 126 47 - - - - - 2 - 41 76 -
it 1,673 15 453 B ] 13 2 18 1 143 = = 14 ] 2 i3 3 = anl = 1 = 19 2
¥ BREROES ] 1,110 B 295 B 3 1 - 10 1 528 - - 9 1 1 50 ? - 172 - - - 9 1
S 783 8 158 ? i f ? B 3 417 - - 5 - 1 5 1 - 178 - 1 - 3 1
it 1,811 = 5 820 1 1 3 = 1 A0 152 = A98 = = 1 3 1 12 = 5 = 1 11 45
1 HBFORES 2 380 - 3 415 1 - 1 - - 32 8l - 408 - - 1 3 1 8 - - - 1 B 21
ES 831 - 2 408 - 1 2 - 1 18 1 - 293 - - - - - 4 - 5 - - 5 24
it 175 z = = = z = 3 1 40 1 = B = = = = z 3 = = 82 2 4 7
i1 EERUBETHROESE | =2 87 1 - - - z - 1 - 21 1 - 3 - - - - - 2 - - 3 14 2 1
s i 1 - - - - - ? 1 18 - - 3 - - - - ? 1 - - 1 8 ? B
- — it 730 5 3 2 10 = ? 108 1] 56 1 = = 7 = = 2 A05 1 = = [ B 7 =
£l Zﬁm%&m"ﬂmmﬁ 2 258 2 2 - - - 2 ] 1 20 - - - z - - ? 174 - - - 5 3 3 -
- x 47 3 ] ? 10 - - i1 4 27 ] - - - - - - 331 1 - - 4 3 4 -
it 961 13 3 7 280 z 1 4 3 40 7 = 13 = 1 = 324 = 1 = FE] = 1 9 =
iV BREEERROES 2 181 1 1 1 156 1 1 2 - 22 28 = B = 1 - 248 = - - = = 1 3 =
oy 479 B 2 3 124 1 - 2 3 18 - - 7 - - - 15 - 1 - 231 - B -
gy B ARRORC 2 << - AL - - - - - ‘. L - = - - - - e = -
B>
s 937 - - - - - 2 1 - - - - - - - - - - - 978 - - - -
it 764 = = = = = = = = 264 = = = = = = = = = = = = = = =
KV BRI S L Fopirg = 148 - - - - - - - - 145 - - - - - - - - - - - - - - -
oy 118 - - - - - - - - 116 - - - - - - - - - - - - - -
T — t 110 1 = 4 1 = = = = 14 41 = = 3 3 1 7 z 70 = 7 13 = 3
HT g;aﬂ'\ SRR |~ 12 1 - - - - - - 1 ki - - ? 1 1 ? ? 1 - - B - 3
= S 36 - - 4 1 - - - - 7 5 - - 1 ? - - - 9 - ? 7 - -
Eik HIBRUERERS |3t 102 5 9 7 = z = 2 4 52 2 1 1 ? = = = 1 7 = = - - 7 -
AV R - BEREHETHCS | B ] 4 8 B - 1 - 1 3 3 - = 1 ? - - = = 4 - = = - 5 =
mInLLo Es 34 ] 3 1 - ] - 1 1 "7 2 1 - - - - - 1 3 - - - - 2 -
0 5 it 1.133 4 4 7 1 1 ] = = i78 3 5 7 125 2 B g 358 18 10 3 z 79 107 5
b4 Eé@%&o%@m@% L] 853 29 3 3 1 5 1 - - 298 1 ? 1 96 2 4 5 185 5 7 - z 18 49 ?
- S 400 18 1 4 3 7 - - - 140 ? 3 3 38 - ? 1 173 11 3 3 - 11 i 3
it = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
KX BRBURCOHE L] - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
§E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
B 7S A R e s e e e B B4 s s R e et s | e s B ey’
BRUREYT - 20FA
S 207 24 79 18 1 B 5 4 B 11 2 1 15 - 1 - 5 26 3 - 3 2 - 3
= e ek SB =
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4. BFeEEE ICD-10 X4FER - 128 B E3

fi 24 FHTEhx B EL 1-88 9-158 16-228 23-318 32-61H B2-918 3658 BrB-12 1-258F 2EE-
&t 71,488 12.3 12,050 4,678 1,003 1,259 1,240 776 128 17 1
W = 11,170 17.9 B, 088 7,417 1,087 AR5 B0 148 76 7 I
fx 10,328 1.7 5,861 7,216 B2 574 55D 128 52 5 -
L& B4 9.4 177 118 78 19 19 1 7 — =
| BRERUEERE B 334 9.0 738 54 71 i 7 1 7 - -
Es 330 7.8 738 B4 7 [ iz - - = =
=t 7070 15.1 3,155 1,56 B57 537 5 123 Bl 7 1
I #4n ] 4,147 16.1 1,718 1,023 524 333 357 76 50 5 i
i 3,074 13.7 1,377 833 373 199 277 47 11 7 -
5t 181 17.3 77 48 19 g 27 7 - - -
I ik i m e O E R THIC RSB Dl E = 86 17.1 38 20 B i 14 3 = - =
S 55 7.5 33 i [} i 13 4 - - -
&t 638 13.5 716 793 137 39 18 4 1 - -
W P55, RERUEHES = 909 1.8 nz 167 73 77 14 i - - =
fx 308 2.1 104 121 B4 iz i 3 i = =
£t 156 51.3 ] 1 B 14 11 78 27 1 =
VRO TEHORE B 37 35,7 0 5 7 3 [ g 7 = -
Es 118 55.4 20 b B il 35 ia 20 i =
=t 369 16.7 144 57 57 33 33 B 1 = =
Y RO ES = 205 16.5 87 il 30 7 20 3 3 - -
S 164 15.8 B? 7 77 18 13 3 1 - -
&t 1,338 1.8 1,187 125 15 1 - - - - -
VI BRE U EROES = 293 5.6 109 71 12 1 - - = - -
S 845 P 788 54 3 = = = = - =
&t 737 5.7 84 138 13 1 1 - - - -
W BRUIREROES = 177 9.4 3 3 5 - 1 - - - =
Es 115 0.1 4] 65 B i = = - = =
B 7,044 17.6 1,168 104 a7 151 143 78 17 1 =
I EREAOES S 1,304 2.2 721 754 131 97 86 15 5 - -
i 54D 13.4 147 150 106 58 57 13 T i =
=t 1,873 9.7 1,321 795 113 55 70 15 7 7 =
X FRBAOES = 1,110 0.3 749 187 75 43 45 8 H 1 =
S i3 5.0 57 il 8 i7 75 T - 1 -
&t 1,811 10.0 1,100 440 133 64 58 15 1 - -
X EERROES = 980 10.1 620 711 65 39 37 1z - - =
S 831 EN 180 579 67 75 78 3 i - =
175 14.5 83 53 0 7 15 6 1 - -
X1 BERUETEROES i 15.3 4] 74 B E 1 1 1 - =
fs 88 13.7 47 25 4 i 4 5 - = =
=t 730 17.4 774 171 7 141 65 g o = =
X HEHARUBSHBOES ] 558 8.2 37 i 45 26 23 3 3 - -
i 473 18.1 137 iR 61 15 43 B 5 - -
st 96 10.0 589 719 57 48 43 5 7 1 =
KV BRBEEEROES = 457 10.5 753 105 35 75 20 7 i 1 =
i 79 ] 706 114 77 i 73 3 1 - -
&t 952 8.1 753 157 23 18 27 4 7 - -
KV IR, SMBRUEL &< <@> = - - - - - - - - - - -
fx 587 N 755 157 i3 18 7 4 i = =
L& 264 16.2 166 78 17 5 20 1z B = =
XV EREHAIC R L o B 146 17.1 87 ia i B 14 B 1 - =
Es 118 15.10 78 0 B [ B 3 7 = =
=t 110 7.5 7 71 7 3 1 1 = = =
VI RS, BHMEUREFRS ] 7 7.0 56 g 4 i I 1 - - -
i an 0.4 7 i7 3 7 - - - - -
5t 102 5.8 84 12 7 7 7 - - - -
VI E. BRRUBRZEFENR - BEREFR ChICHEShATLbD | = 68 5.8 56 g - 7 1 - = - =
S 34 5.9 i 3 7 - i - - - -
it 1,133 10.1 768 113 B0 108 69 1 4 - -
LI B PERUTOROARD L = A5 9.8 157 i 75 59 97 7 g - =
fx 480 in.a 307 53 34 55 R 4 i = =
£t — = = = = = — = = = =
XX BRRUREOME ] = = - - = - - o - - -
g - - —_ —_ —_ —_ - —_ —_ —_ -
=t 399 5.5 337 a8 13 ) 5 1 = = =
X RERECEEERETEERGREY — F 20FA = 197 5.0 170 17 3 - i - - - -
S 07 B.0 187 27 4 i i i - - -
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5. BEiEEE ICD-10 X4¥EH| - BEEERFEER]

ol PYIER 0-288 298-11R 1-48% 5-98% 10-148% 15-198% 20-29%% 30-388% A0-49%% 50-59%% B0-B4%% B5-B3&E T0-748% T5-795% 30-84%% 85-89%% q0%%-
21,498 564 253 494 1,208 463 238 200 756 . 1,421 . 1,467 | 1,828 1,767 . 2,38] . 3,300 2,788 | 1,865 ETE) 247
wi 11,170 57.5 136 303 71 750 740 19 708 a7 4 I T T Y Y I Y1 398 Gl
10,328 55.7 117 191 497 207 i a1 550 11,104 853 856 B98 27 1,350 0 1,308 862 174 59
864 40,8 4 49 118 5 27 § 29 23 29 35 33 55 19 82 22 12 7
I BRERUTERE 334 36.8 2 21 ] 28 1 ? 12 1 ] 20 22 33 28 a0 12 2 2
330 44.4 2 2 49 22 10 i 17 13 12 i5 i 22 i 52 li in 5
7171 6.8 I - 14 1 5 18 57 243 470 781 BO7 . 1,020 1,544 1,150 B84 238 32
I et = 4,147 B6.7 = = 1 2 3 B i B2 5] 300 497 127005 599 423 132 1
i 5,074 a1 i = i 5 2 i 45 i Al 341 Xl i54 528 451 761 107 i
181 4.5 - z 30 1 12 3 5 ] 8 ] 13 1 18 20 13 1 4
I miE E IR0 S S B 0 R s g 86 45.3 = ? 14 3 9 3 z 5 I 3 5 8 13 B 7 2 3
i 85 1.3 = - 16 i 3 - a 1 i 5 i 1 5 14 B 2 i
5t £98 B4 I z I 5 7 4 13 29 ay a5 iz 83 3 a2 56 26 ]
N AW, RERUKIES = 380 BZ.1 = i i 3 3 4 B i 4 80 49 H 59 4 i in ?
I 300 0. i = 8 2 4 - 8 18 12 45 23 30 37 45 26 16 4
it 156 506 - - ] I 7 3 I a7 18 25 14 mn 7 13 B 2 -
V R U HOME = 31 418 - 5 - - 3 3 1 2 3 3 2 3 5 1 - =
I i1a Be.4 = = 3 i 2 = 7 20 i7 22 i 8 i4 8 4 2 =
5t 368 5.6 2 1 21 1 B B 22 29 29 ] 28 31 52 15 3z 1 B
VI AEFOES = 208 B7.0 i 4 i 4 2 3 i 14 2 18 I 26 Ef 29 i I i
i 164 45.3 i 7 iz B 4 3 i 5 17 i5 7 i 14 i7 i i 4
5t 1,338 725 I 4 1 1 3 z 13 1 a0 69 17 14 288 308 21z 133 3l
W RE G EEDES g 493 6.4 I 3 1 - I = I a 20 48 55 52 13 84 57 34 7
i 845 71.8 = 1 = i 2 2 a B 10 22 B2 B2 173 224 155 i i1
5t 237 455 - I 13 Il 23 8 12 28 25 20 1 2 3l 17 § I I
W ERUIEERDES = 122 39.1 = 1 I 8 15 3 4 20 15 9 5 9 12 B 3 - |
I 115 BI.1 = = 2 3 8 5 B 8 i i1 i1 i2 19 i1 3 i =
it 7,144 0.8 7 - - 5 ] 3 7 76 115 187 AR 298 40z 363 290 125 3
I ERBAOES = 1,304 §9.0 2 - - 2 5 ? B 12 7l 129 148 192 240 245 176 b2 2l
I 840 712 = = E 2 4 i i 14 41 53 ] 106 152 139 123 73 45
5t 1,873 a0.8 12 260 494 145 34 39 93 71 a5 18 4] 81 122 14 28 3 29
1 ERBFORS = 1,118 37,4 4 164 270 76 20 29 5] 30 59 45 33 g6 iff 1 7] 26 12
i 763 26 B 9 274 Bl T4 i0 47 38 £ a3 i 21 53 £l ] i 17
5t 1.811 56..0 2 24 a1 47 35 1 55 95 166 184 152 181 240 211 163 106 39
NI EEBERORES 8 980 56§ i 18 48 23 23 B 28 49 2 107 96 114 142 102 76 30 12
i 831 5.5 i 8 43 24 12 i 21 46 8 i 56 77 88 109 87 B7 26
5t 175 45.7 - 7 15 15 ] 3 ] 8 13 18 12 1 15 14 20 8 2
11 EERUETEROES 2 81 43.8 = ? 9 1 B 1 5 5 7 8 7 3 8 B a 3 =
S 88 B7.4 = 5 B 5 i z 3 3 B i 5 8 7 9 i 5 2
5t 730 6.0 1 18 2 T4 B 1 16 26 FE i3 iE 98 123 114 87 2l 2
NI FR R R RS RBOES = 258 576 = B i 1 4 § 1 1 18 20 3] 23 15 3] 34 q =
I 472 570 i i I 3 2 B iz 18 24 43 42 75 18 83 48 i7 2
5t 96 568 2 14 1 1 15 14 41 70 129 107 a0 10z 15 100 83 36 14
RN BRBEREROES = 482 567 = 8 17 14 1 7 7 17 a2 52 53 ] f 5 35 i 5
i 47 54.1 2 5 2 3 4 i a7 53 a7 3 27 34 34 44 48 18 8
5t 992 37.5 - - - - 1 B 265 Big a2 - - - = - - - -
NV IR, HIRRUEL £ <> = -z - - z z z - - - - - - z z - - z z -
S 582 37 .5 = - = = i B 265 B18 a2 = = - = = = - =
5t 264 0.1 215 4 2 - I - - - - - - - - - - - -
NV B R L o = 146 - 170 78 - - - - - - - - - - - - - - -
I i 0. a5 20 2 = i = < = = < < = = = < = =
5t i 19.9 5 13 3z i Tl B z 2 5 4 - B 3 7 1 - -
HUL EESH. BHEUREHES = 12 14,6 2 B 29 ] 7 3 i i i 2 - 3 3 2 - - -
i 38 301 3 4 3 4 4 3 i I 4 2 < 3 = 5 i = =
5t 102 32.5 4 B al i B - 1 1 4 8 B ] 8 B 7 3 I
HVD k. MRRGBRGRAR - BRREFRTHIEA TN 0[S i 33.5 3 7 20 4 i = - I 3 g 5 3 2 5 § 2 =
i 34 30.3 i ? i 2 4 - i - i 2 - - B 1 1 i i
5t 1,133 366 - 26 275 84 25 4 i) B6 72 Y 57 84 il 70 52 21 ]
HE AE. PERUTOROHEOHE = B53 4.5 = i8 174 G T4 78 i 3 47 4 36 47 4l i 26 i 5
i 480 39.3 = 10 96 41 i 18 36 35 25 a2 1 37 Efi a8 26 16 4
5t - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
1Y BARUREONE = - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
'g — — — — — — — — — — — — — — — — — — —
5t 390 557 1 10 2 7 3 1 20 30 34 40 a7 41 72 43 30 8 -
EN ] REREICEEERIFTERRGIREY - F A0HA = 197 56 = 3 5 q = 5 7 1 13 17 I 25 29 2] 12 3 =
i il Bd.7 i i 7 i g i i I i 73 i i 34 i i B =
=) =] A (=]
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6. BEeEE# ICD-10 R&EH (TREZHV D)
HEES 5% e BN & ir
e R 21,448 11,170 10,328
I |ESER B E HIE BE4 334 330
I ¥4 1,171 4,147 3,024
I |nif% &2 ChE e B Bl UF | - R O EE 181 s 45
WMo, RELLHEES BH8 389 309
VFEFRA TR PEE 156 37 114
VI [fRRE T D RS 369 205 164
VI EBRLE: CHT BRI E e 1,338 433 45
VIl (BLE: i3 itz 2 237 122 115
I [ERde F M EE 2,144 1,304 540
X EE T D E S 1,873 1,110 763
X1 LAEEROES 1,811 450 B3l
X EEREGETHEOES 175 By a8
X1 (B igH R U S lmamEs 730 258 472
EIV BRI EIBGEROES 461 487 479
W0, SRR UED £ { <iF> 9582 - 982
XV |\BIERRIC 5L L 7o REE 264 146 118
XV SER SR, TRk inaEREE 1110 12 38
: v EE A EE e . ) a ) — A

3 ¥ ggh?ﬂ%ggﬁ%ﬁuﬁfﬁﬁ EEREERRTMICS 102 B8 a4
KRR, PERGETOMONEDZE 1,133 B53 480

¥ BREURET DGR - -
HED @B ceEgrRFs E@RURFREY —E2OF A 389 187 202

I it R 0) 1 0 85
DB (R V fate RUITEIO
BOEE, 181 NI EERY ET PEE, 156

XV BEERCREL FEAE D B 175

ToTREE, 264
VI iR O EE,
369
XX T #EIRREC
FEERIFTERR
UREY —E 207
H, 399
I BRERUTE
B E, 664

I W5 B R
ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ///
X I BB HRRT

B RMOERE, 730

XV EREFIESS
*MEE, 961

VIl B R o 3LiEZE s
DEEE, 237

\

XV TR, SRy
EL <>, 982
X818 FFERU
FOMDIRD E

# 1,133

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

VI BB RUHTEEED
P 1,338

XVIETHE. EF
RUSBAHEESR, 110

X1 BEsExROE
£ 1,811

XVIER, #iig R U

EREEFFR- 2%

EEPTRTiC2EE
Tl ved, 102

1,873

I #h&E, 7,171

KBRBERODKRE,
2,144

X FIRBERDEKE,




7. BREREHK EREH

21,448 11,170 10,328

A Bt SR EE X 285 163 122
A Bl SREE iR B §,754 4,401 4,353
A hEsiE&RE 2,926 1,547 | i 78
A Berh b ShEE X B 877 327 250
S 2RERE 152 g4 b3
=B 2xEEH g4 52 3z
1AM 2 kB 405 255 150
el 2 kB B,128 3,208 2,920
mAA 2 kEEE 278 142 136
R 2xEEE 170 g6 g4
i 2 kEEEE 240 124 116
129 4] 237 131 108
ZRA 754 400 354

355 162 197

0.7% 0.4%

m KETRHERE
m A N2 R E
m KETEHERE
EERR
m KEm A ERE
m b N2 R EEE
m KRR AL &R EE A
H RN 2 REFRE
AR 2 R EEE
s EER
m RN 2R EEE
w Bgeo RERE
RARRT
=B2RERE
HER
kI
&L

1.1%

1.9%

3.5%

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE



8. RFRIRER

B NE BETAEE 1,376 A
fERENT

6.4%

1,376
1B Ex 266
23 _ 24 510
%ﬁﬁfﬁ FET BT 35
) AFEE 2
2483 LI SET
e el 53
EEFER 11
BrhilEy 38
H AhERR
150
131
130 g 124
118 122 121
112 1e 114 112 /
108
110 102
a7
ap
?0 T T T T T T
1R 2R 3R gy sH 35! 7A zA E1= | 108 118 12H
i R3S
400
330
300
159
200 7 150
123
100 7 I o v 53 52 a6
[l -
. H B B m =
i* i [ R ¥ = T 2] R g
G - i = 7 : o i | 7
T =z B # o L ju 3 % T
m | & A o 2 B U =
{: % 4 i L E®B | rOL | 8
i U U = = | JH U0 g
7 1A ® A x5 | Bo | &
= & < 0@ | fE 2
1% | &= 1= [l
e TEE | m A
b w g"j T
it 25 &)
i3 BRE | EZ
- iz :
g2 1
# A
1B ol
ICD-100—F| 120 150 125 148 170 121 149 Z09 T82 147
FHEER 721 76.8 69.6 66.6 71.9 69.3 5.8 70.1 69.9 61.5
FHIEEEE 5.2 17.9 5.0 4.9 10.8 13.0 9.7 3.0 7.0 7.9

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE




FERZRNE IBBERAEEL 1,358 A

140

120

100

20

&0

750

450

300 A

150 A

ICD-100—F
FHEE
FHEREB#

IR 55 7
6.3%
1358
1BRER ES 042
. Zr 415
SEmRES FETSERR 127
: AFRhS "
2R LI BET
ErE i a 15.7
EEEF RS 632
EniE 83
ARLBRBE
1325
126
/\ 115 114 114 118 117
110 107 112 = o
105
5/
1H 2R | 3R 4A I sH I &8 I 78 I = I a8 I 108 I 118 I 12H
i 10PEm
|| || — ——
= z fi = ng = T ibd i
= @O % e 2 kig Tz a 3 2
* il - )3 L fth + S
B ] i 3 B 2 % i3
Tk il I L 5 = : =
fit =} = it T e ftt P
) i3 T By * i I 7%
= A # O RE % 2= P2 7
T & [ Iz i3 ¥
# 2 Fadl b & fi &
P i X 2 i n
) El i 2 iz
2 G p
= 5 )
#
£
34 184 118 03 145 193 169 144 196 146
68.8 71.8 74.5 66.6 54.7 47.9 81.7 72.3 70.2 48.4
16.5 17.8 15.8 4.6 12.8 12.9 21.3 11.6 18.7 14.9

KR F+F5mkbE 2014 FR B & #HET 10



HILZAFR BEeBES 3,448 A

HibgEmT

16.0%

3,448
AEFRE B 2080
. 2L 1,358
éﬁ;ﬁﬁfﬁ BET 1B 132
' AfFEIS 10
2RI LI FET
FrarefzH 102
EE TR G289
EnplEd 80
HAhBE=Y
350 230 335
319
308
A_,% 203
300 284
268 270
25
25
250
23/
200 T T T T T T 1
1R zH 3H 4H sH 3= 7H zH sH 108 118 12H
i 108cHH
L1000
729
00
GO0 - 556
400 - 335
200 I 154 14 14& 14& 3 " "
o II II II II Il == ==
lils b = L= [ b iz} F F& iH
E i @ i @ i A @ @ b
13 = ] = @ i z A 8
iF O 1 T = D = Z
" B s e i % i t D
] i & A & 3 g & Z
g S R S - g B
& b3 L = i
i3 i Z
Gl A =
= 5
& o
E
iE3
#
£
ICD-10—F €22 D12 16 Bl8 €25 c18 K80 K63 K57 K92
T 72.2 67.2 71.7 65.7 72.4 68.3 70.1 66.6 67.1 72.1
FEERER | 55 2.7 10.7 6.9 17.6 8.0 10.1 3.8 9.0 8.1

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

11



ERANE BPEREL 335 A

N
1.6%
335
1B g 178
Zr 157
SRRBEY FETEFTl 3
21,498 PN 1
2483 E LI BET
T o 16.3
EETE 646
Enfaldy 27
HRhERFd
40 3
34/‘\34—"‘35\
30 2 - pT 75 2
21 21 21
20
10
0 T T T T T T T T T
1R 2R 3A 4H sH sH 7H z8 a8 108 118 12H
i 108Eis
200
150
150
100 -
50 73 3
14 14 6 s < <
= I = = I = J i 5 T 4 R
T A icd 2 i3 i = I 1 (] & #
i '? R i3 B i %} = + i T =i
5 . # B # i < BA 2 = |
s El®g ¥ g & g o | = Y _=
i 5 & i i E % -t
B =2 | 58 = = | B g¥|ag
®OOE | & I E | ®m EX:
VT‘; L L ?&-.. -
i 1m 25 1= i E T -
#® I 2 B ® |z b=
ﬁ ik o X
N BE B s
I & " =
D = 18 (i3
D &k = &
M ’ ~ B
ICD-100—F | M18 MNO4 | N1O | NO2 NO3 | W17 E11 150 NOS | M30 | M32 | N12
PH)EER| 678 | 565 | 66.2 | 379 | 489 | 663 | 642 | 75.0 | 50.2 | 753 | 36.8 | 585
FHERBE| 156 | 257 9.5 5.4 5.6 26.2 | 12.4 | 134 | 28.4 | 32.0 5.5 9.8

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

12



MmEAE BEEREE 843 A
ik et
3.9%
343
1R 2 471
L 372
SBRBEN SR ERRR 70
21,498 N _
285 LI FET
e R e 286
SEFFE 659
LS e 56
A LRk
100
ae 85

20 73 73

[ /\
a8
51
G0 1]
(=] i
¥

40
20 T T T T T T T T T 1
1A 2H 3H A sH &H 7H zH 9H 108 11H 12H
_ii108ds
200
150 + 136
1m0 EL i}
72
56
50 - 41
10 m c.
. H = =
g 03 £ B 1) * | 3 3 e
% * 2| OB “ 2 kB ) i
t Ar | = i3 i oo B fth i
& i 2 i3 E | e o E
mo| ¥ woox | B | U = E OB | ¥
Ao h B : & - z
p E & & = < & s )
¥ ¥ E T | mfg | o2 i
J f B 22 g i o
% biEs 1 A
o E A A :
i s B
[ ] T3 ;f: RE
£ L OE
£ +
ICD-103—F 92 Ca3 Ca0 D4aG 91 Ca4 C85 C82 D6l D69
“FHYE 61.4 70.1 70.4 70.0 60.8 67.2 69.8 66.5 66.5 64.8
FEEs g5 # 36.7 28.9 21.9 26.5 47.1 27.8 25.6 18.4 22.0 31.4

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

13



FERA « NOWAR BReBEH 521 A

HRH-
R4 B E
iy 521
1B g 288
L 233
21,498 N ~
2ABSFE] RIS FET
e S R 142
EEEYIT 627
BRpE 27
H BB
a0
&0 55
50 a3 49
az 4= 4
37 37
ap 4
21
20
0 T T T T T T T T T
1H zH 3A 4A sH 35| z8 a8 108 118 12H
i 108hE
400
353
300 +—
200 +—
100 +—
37 17 14 13 10 2 3 1] [}
0
Lt 5 & 05 £ LB =
S & fit it 12 i ®w | F 3% B
Y J @ D mh D w2 I 13
i o Gl Iz % *® & | & ) b
o2  x 0m oz % g 5 % =
% 7 & ) T =5 T i £ = 0
i 2 L i A i i | BE
3 % b & " = B E E 3 LYK
bie R ¥ = 1% ﬁ = 75 ® =0 (=
7z & R i & z s i
# 9= FE U ) * El
) B fi B %
i & o o B
£ - ; 5 B
x S £ 5
£l * 1 %
ICD-10a—F | ELl E10 E13 E16 E0S E87 E23 E26 D44 703
TEE | 65.4 58.7 67.1 58.6 55.0 69.8 53.4 47.5 56.5 a1.2
e g sy 15.4 12.9 18.9 9.0 15.8 10.4 6.5 5.8 8.2 15

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

14



V<7 - BEBENE BEERAEE 150 A
YT F-
BRAEAFE
0.7%
150
1B e 43
. Zr 107
2BREEH FETEAEY 1
cg S A _
2483 E LI BET
e e 231
EEFER G268
LI 15
H R hBEH
25 3
20
16
15 \14
15 13
12 12
11 10 11 \
10
5
[} T T T T T
1H zH 3R 4A sH sH 78 = a8 108 118 128
_L{F 108
30
206 25
20
16
10 8
I ° > 4 3 3 3
o H B B mm =
s fi s i - b i E fit [ ik
I @ 2 D 75 e D T = @
TR 4 s B i £ = B H i
T % = K] 1 E; & BE 1M B =]
Y 2 B D m | B mg & BH | B
S E | g 7| # x| 8 | RE | fb
L L o 4 = | TFh & e
ET | [ ﬁ el #$ | =IC D &
A =3 ) b i fin
#T = 0 e R #
B 5 BE % B
% T =
£ = 5
~— AE £
Ico-10a—F | M32 M31 M30 MO6 g M33 M35 703 Adl 13 184
FHEE 47.8 63.5 62.4 64.1 79.6 54.0 74.4 60.5 81.0 68.3 75.7
FroElEa#| 302 29.6 13.9 23.1 12.8 31.4 11.2 9.0 20.7 10.3 39.0

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE




MRENE BPEREL 451 A

HERR
2.1%
451
1B ) 248
. L 203
2iERBEH ) = e g
21,498 AFEE ’
2AB3E] LI D EET
e e 15.3
B E b 642
Brsh 28
H RhERREH
a0
S0
43
45 48 T 41 471
\\0\3‘}3’/;— + < - 35
32 31 \_4
15
0 T T T T T T T T T T
18 2R 3R gy =A (3] 7A zA E)=| 108 118 128
i 108chE
200
100
30
17 17 16 16 16 15 15 13 13
0 . | lH B N = = = =
[ A T K 1 — i # E3 = £
= | As 2| E] i " §IF b i z
= * 7 i % {3 )53 i 7 i 9
] As Q| K v 2 i 5 i
< 5 i e i H = iE
el & 1m RE @ iF #E End
P ;nﬂﬂ i gﬁ? = B g3
a f~£ 1 ). = 43 E
‘ NI L I
i 35| 8 mF % % o=
n = iE g Ea g% fF
e = & =
ICD-100—F 163 G20 G40 Gal G31 GA45 703 G61 G70 G12 G35
FrgEss | 741 £9.9 54.6 79.3 5.6 73.3 50.8 56.7 46.5 72.3 38.9
Tig7ElE s | 20.0 23.6 8.6 7.5 16.7 7.5 16.1 29.5 23.5 22.0 13.7

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

16



JBPEERE %R 2,320 A

/NREF

43
S I 1 A
&3) w (o
<
BR
._I_ =
|
£ LI SR
5 DS S
Gl e
=
5
(]

MR

2BRREBEH
21,498

H R hE4

220

21a

203

. 196
192 190
184 1

204

f\ 207

/
o

230

210
120

150

130

I 118 I 128 I

I 108

E)= |

zA

7H

&8

sH

ag

38

2R

1A

108

196

M QE R OM R N B O K L9054 I
]

=]

3.8

‘N B

a2

E R VEE AR 16 K R SO B TE

AD9

5.0

3.6

DO QR QRIK VR L U S
A

ADB

2.7

4.0

JH B

102

1.8

4.3

I 3

10z

0

145

3.2

6.2

103

S iE 455 B K O H s B A

106

2.4

4.5

11z

R T L0 5 W T {4 L B 1o @
i FUREVRESPE

PO7

0.0

30.0

S0 IR

118

3.0

6.7

EH A 1 3

120

2.1

5.3

T FURRBURPBSHE

T78

3.2

1.2

400

300 -+

200 +
100+

0

ICD-103—F

P Fn
F 70

B #

17

.I.

RRFR+FimbE 2014 FiRFEEEHR



/NEABE IBBERE K 239 A

IR
1.1%

2REBEM

21,498

30

239

1R e 150

Zr 89
FETERr =
AfEs ~

243 LI FET

EHrEfE 38
BEEYF R 45
EnfE 4

H B hERE

23
20

2N\

26

10

10
¥

21
19 J;H‘\\\\\::

1A 28 38 48 =B &8 78 zA LS| 10H 11H 12H
_Ffr108Eis
100
g0 | w82
al
40 27
25 22 18
NI H BN L
III 4 4 4
0 | . — — .
z iri & = ¥ i) =i i3 ¥ z
i E & s & Bt R = &£ &
L £ £ | & | g | | B g =z i
= - L 1 = by
= 7 = % z = agéi LR %
4 = 7K 7 Z g 7 & =
o ;L ] {# A - 2?
L e fi % + in "
7 % ST K
7 Z £ | VR o
B 4 Iz
p * BA
& = 035 s}
= ~ é
L 0
7 A
& %
IcD-100—F | K40 K42 Q53 K35 M43 K43 Q64 K56 N4 Q89
FHEE| 3.8 3.3 2.4 10.6 3.0 1.8 3.3 5.5 9.5 2.0
ETEREHH| 3.0 3.1 2.9 7.7 3.1 3.0 6.4 3.3 6.5 4.8

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

18



BPEBEE 149 A

KRR

34

113

143

553
544

15

1B

SELERR

PN
2B E LIFIFET

TR H W
BEFI T

LG

73

EAmEs

21,498

2REBER

12

H S hEREd

13

10

15
.
\/ \0

v

v

I 118 I 128

I 108

I4F]

20

15
10

E)=!

zA

7A

&8

sA

3A

zA

1A

i 108555

m L VRED

G40

50.3

20.3

m [ BRI I S S D

F43

333

17.0

m || SEEEH IR R RN ] it b

F34

51.7

86.7

-1 HE QERR R S B PR S LI g
1@ Q) QUE T i

FG

64.3

56.0

Ny R ORRDOHREE EOKE iE
S HFIE RS O H 1

T50

455

8.5

= || K T i fp

F25

48.3

61.5

L [ SEEERSCODOREL R
LU E S RCIID

F19

49.8

39.8

-l FHK NRMT—2 GRS T LRSI
U0 3540 @

FOS

69.5

19.3

wof [ igH | SElHHE 4K o i

F23

50.4

44.6

13

R IRIH AT 0 fip (B DR D

F31

53.6

81.2

R epEH LN

F32

64.5

60.1

i UK

F20

50.3

58.5

=
o

= = = = = =
[Ta =T [adl =~ =

ICD-103—F

FYF
F 7R

G
KRFR+Fmk 2014 FREEEHR

T

19

.I.



AR BEEEREEK 2,124 A

2104
1BRFEE g 1,158
. Zr D665
2RREEHN FET 1 BREa 83
21,498 AfEE 5
245l LI FET
e e 140
EEFYER 65.8
BrriE 106
A RLEREH
210
199
190
190 185 185 136 - "
177 172 176
170
160
154
15
150 v
130 T T T T T T T T T 1
18 2R 3A a4H sH 35 78 =R E)=| 108 118 128
i 108ciE
400
300
237
189
200 156 3
118 108
) I I I : : .
0 H BB
= gL = z il B B = nE il
@O =B Fa i o) Fa E s 23 B
= D o L fiF @ o ® 75 [0
1 = = < = = ® ;4 iF
i s i H s {3 i [ 13|
4 4 3 & 4 4 34 A8
) £ 4 i + * ik =
L) ] L L) ] 2% O
= ()] &=
7 T i
1o E2)
i3 =2
&= L)
i3
£}
&
2
Ico-100—F Cl6 C50 C18 K40 K80 20 C15 K35 C78 22
FHEE | 702 60.3 69.4 68.9 59.5 67.4 67.9 45.1 67.5 69.4
FH9rziEEE | 15.1 6.8 16.3 5.3 6.8 19.6 26.5 6.9 15.2 19.5

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

20



it L ABRBEARE S 540 A
R FiE st H
2.5%
540
1B g 315
Zr 221
2ERBEH BET 1 ERTa 30
21,498 AREE 6
2R3 R] LI FET
e m 185
B F 4.9
Enfldy 17
HRLBEES
70
=1
53
50 e 45 M A6
a0 \4: a0 39 42 \
37 s ’ —
30
lU T T T T T T T T
1A 2R 3H 4/ sH 5] 7H zA E1S| 108 118 128
{71080
100
87
80~ #4
60 - =4
a0 4 T
22 20 .
i= I = =
U H B B =
= =
A = H g = i B O = ik
18 il @ ot @ T E <3 2
& iz [ By 3F o s T 2R
il £ o it 4 S i
153 5D = & ) @
#E B tE ) i
= o E 7] 15
=B = i
= 1 A =
= &
[ 2]
i
=
Ico-100—F 506 163 161 167 165 162 160 D32 71 C79
FHEE | 66.2 74.1 68.5 55.4 71.7 75.1 57.5 64.6 57.1 67.4
FEElTHZE | 179 22.6 29.3 10.7 9.2 8.2 34.8 14.8 38.2 39.0

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

21



DM ENR BEEEEE 159 A

R R
0.7%
159
1B e 108
Zr 51
ZEREEN BFET 1Bl &
21,498 AfRine ’
2 485 [E] LI FET
e e M 30.0
SETFIIFE 701
BnidE 25
H AhERfE
30
20
20 17 1 &
14 14
13 12 12 11
10 g g
10 e——-—-—...___',r \.v...-—'
[i]

1B 8 =8 48 =8 e A 88 sA 108 118 128

i 108csm
a0
5@
50
40
E{I A
20
20
10 5 .
10 . I a a 3
. H B B = = =
* gE P 3 I 2] 7 = z 1)
B 1) ) 1) £ AR T = 13} 7
SRR AR AU AR B
A, T 0w | B A & B &
w | S - C k|
# A 8 & B o I =
i 2] 18 = Tk 4 #
i i hi h %
ES a i
o3
lco-103—F | 171 135 120 134 125 174 170 108 172 105
FHEE| 714 71.1 68.5 64.3 60.4 75.6 67.3 75.5 68.5 75.0
FroEiEa#E| 229 30.8 28.3 36.7 37.0 21.1 26.5 36.0 11.0 24.7

KR F+F5mkbE 2014 FR B & #HET 22



FER AR IBBERE S 350 A

O 28 50

1.6%

350
1R e a
ZT 58
ZiERBEH FET ERET 8
21,498 ABEE 1
2B LI D BET
FirEE E 3 168
BEFYF R G346
EFo o 32
A BLER
40 37
35
32
10 29 s ﬁ 29 29
26 v v 2? - 26 - 26

25

20
lU T T T T T T T T T T T 1
1H 2R 3R aH <H 35 7H zH oH 10H 11H 12H
Fir108chs
250
206
200 +—
150 +—
oo +—
50
50 +— 31
3 5 5 5 4 3 3 3 3
1]
! = IE ] z ¢ = B Jlom xa s
5 Hig 05 i @ = gy H ~ B @ &
= s o | S R k| B E
3 T o=z o F o op|l I B 7| o iF
U (S - < - R} Qo | &
it W o= 4 Res | lom | BB He
& e = @ & i = | B =20
= =2 | B B RU | I % | B ki
[£3 & = 8RB ej TE o i
= i it oB o ol g ﬁ%
= 2 O i 8| i *
#’Zl k3 =N i | = T
L3 I k-t ! = %
(e T {2 i 81| EE
i (C I - ] ¥
£ 1A iy = B
s ER 18 3 &
lcD-10a—F | €34 193 C78 | ©37 | C79 | D38 | 527 186 C77 | D14 | 194 703
FrEg| 68.1 45.2 67.3 66.0 62.8 6l.2 47.4 62.3 59.0 63.7 39.0 70.0
FHgrEfEasy| 17.9 | 17.9 | 129 | 17.2 | 184 | 130 | 9.0 | 248 | 10.0 | 157 | 9.3 6.0

KR F+F5mkbE 2014 FR B & #HET 23



WR#F  BEEREE 957 A

A PREEE

4.5%

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

957
1R g 756
Zr 201
2BREEEH FET I BiRS 13
21,498 AfEne 5
2RI LI EET
FHarER B # 107
BE R 60 1
EnflEy 31
HRLBRE
100 e
az
a7 28 a9
a0 . 77 79
73
70 \59
62
&l
40 T T T T T 1
18 2R 3A £y sH 35| 7H 3= af 108 118 128
{1080
300
235
200 - 168
107
100
515 55
lll‘“’ " = o
o H B B = =
[E Al Ail = i R i = 3 =
i ir ir = = =i = s = 5
o [ [ >l & D @O R [ E
E O fila) R i E = HA R [
i = x [ < i icd =4 B e
i) i % [ B -} 4] i 2= RE
&£ -} HE = )] & &+ = = =)
Lo e =S = ) Ev] & Fr B g
1 a £ B {03 w L
# & i 5 O
= = i X
) e g
= B
B el
‘EE -+
= 3}
- R
Ico-100—F| €67 C6l M40 MN20 64 C66 C65 N10 N13 703
FHEE| 72.3 71.4 68.4 61.4 69.6 70.4 75.2 63.1 68.8 68.3
FroEiEa#E| 12.2 3.3 5.5 3.5 19.1 13.7 19.3 8.5 7.7 5.3




BiRsat BEEREH 949 A

110

a0

70

50

30

150

100 A

50

ICo-103—F
FHFEE
FHER B

945
1B g2 408
Zr 541
£ BiRBEH A= o
21,498 Nl ~
2SR LI EET
FHrEiRH 168
EEFER 59.6
TR 27
H RLER
24
n 5 4 5 26 )
81 52
72 72
3]
v
%/
18 2R 3H E1S| = 33| 7B zA I E)=| I 108 I 118 I 128
{1050
140
117
a7
81
54 53 50
l I NI
[ 2 B OB i 1 7| K = Bl
3 & & )53 3 #E & i z 7]
] fil 5 133 il i fitt = o D
E @ i} Lt HE @O = = =)
e i) R B ﬁ 2 i 3t i
a? = ) & BS 7 ok
B = L R il Y %
] El-,’g T il 7w
i h| m | @ i
| & & 7 1B
N 15 ! &
ﬁ & i £
% P
" &
A [
f..
M17 M48 S83 sd46 M1l6 a7 47 S72 MB7 562
74.3 70.2 38.7 65.6 67.9 64.6 37.7 72.5 66.6 47.3
16.8 11.7 11.0 26.8 26.3 9.7 4.5 28.8 22.5 5.5

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

25



HEWR BPeBE$ 996 A

H B
4.6%
996
1B g 576
Zr 420
ERIREEN FET B ]
21,498 AFES _
2485 Rl LI FET
EHrEREH 138
BE PR 518
L 14
H RLWBEE
120
108
/\ a9
100 = 93
a9 /
80 79 a1
20 ‘/\ 4
58 59
53
&l
40 T T T T
1H 2H 3H 4H sH cH 78 z8 a8 108 118 128
_t{ii108chA
120
100 24
80 - 7
] 56 55
@0 a7 a3 A .
40 A 31
H11
0
] 18 = it B B Wz T 2 =]
F 3 s & i*® = BB M B At
=} &l i s % B @D [z w [z
% = [43 E a 43 = D gl @O
[ 2 7 [43 = Mz icd = 2 &=
i T 5 % B 4] i3 jzo i
/ #0 2 &O &£ ) [) £}
1, + = = | W £ % £
k= BH ¥ t = ] o 2]
@ D D fit
i ch fit 0
i B 1= =
2 4]
=
n
t
1S
Ico-103—F H71 132 135 H66 C73 138 32 C13 134 C10
FHEE 46.2 51.2 20.7 54.0 65.5 G5.1 71.0 71.3 44.2 64.0
TR 5 10.7 6.9 6.2 11.1 15.5 5.6 30.0 48.0 6.7 40.5

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

26



iRRL BBEREEEX 1,403 A

1,403
1B g 537
Zr 266
ZRREEEY FET B -
21,498 AFES _
2 485FfE] LI FET
e i 49
EEFYTFH 724
L 1
HRhBEEd
170 163
145 147
137
140
114 / 111 117
106
110 A. L ""'H*

\:f‘_/-‘/
gy
78

50

18 2A 3A £y

sA 7A zA 9A 108 118 128

cH
_t{ii108chA
1,000
903
50 4
500 -
50 1 136
82 a5 54 46 46 25
0 . [ | [ ] [ - - R 2 -
= F =
G 1 B i g,; B o z =
i3 I A =S il A = O H
S| 2 A z 5
5 R =
[T =)
R >
3 i
il 5
*
IcD-103—F H25 H35 H33 H43 Ell H26 H40 El4 H27 H50
T 76.7 69.0 59.1 69.1 61.2 65.2 63.3 61.1 71.7 50.6
Tt E# 3.7 7.1 9.4 6.1 7.2 4.2 8.7 6.6 6.8 2.0

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

27



PERR AT

200

160

140

120

s00

IBFEREE 1,930 A

]

400

200 A

ICh-103—}
FHEE
EHEEB#

1,930
1R AWM 782
: AMEEERIINARR | 1148
£EREBEFH FET B )
21,498 AR )
2485 5] LA D FET
A m 80
SEFI T 417
L e 10
HRLBRE4
180
170 168 172 167 169
14
14;
1A I 2R I 3R | | sH sH 7H I =B I EYS| Imﬁ I 118 12H I
i 108c5%m
210
135 173 127
. . H BN = = =
B = ¥ Bp ¥ ¥ o i = ¥
B E 3 = £ = = & i3 5 =
B 1) R @ & 7 €O i L O
# BE B & B = A %= < <
2y [ B i3 D i £ Q @ @
¥ & S 40 2 75} i} A fit ith
) & e = £ 1) &o %03
H 4 ) e 4 | % u#
i) & 0 7 2 & &
¥ ) 5 E:
%
F
=
7
080 0B2 D25 Che 54 53 D27 Ng4 002 NES5
32.3 33.7 43.2 62.8 61.4 50.5 45.1 46.9 34.5 46.6
6.1 13.6 10.0 7.5 8.9 12.8 9.1 1.4 1.1 2.7

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

28



BER BPERE$ 242 A

EEH

1.1%

£RRBEHN
21,498

a0

040
1R e 115
Zr 127
FET 1 ERa 4
A ~
2B E] LI EE T
EHrefRE 138
EE FHF &S 5.3
EnidE 10

HBhEREH

30

20 1 +

10 & v

1HI2HI3HI4)%I5E

sﬁl?ﬁlsﬁlgﬁlmﬁlnﬁ

128

k{7 1080E
a0
a0
40 7 30 30
4 4 4 4
0 - . . H B B 5 o = = =
= Jiid 12 )i * ' Ji:d 15 i | B % H
1% = ! = bial = = b4 * o = i e
B B A S - =
t 5 B EOA g %
R | g - 3 #
~ # | = 7 B ra
L = £
~ % E = G"E:}%
Z, i 3 .
7 4
#
=
F 1
LAy
L
IcD-100—F | BO2 | €43 | LO3 | €44 | L10 | E11 | DO4 | L27 | L12 | A48 | L40 | LS1 L63
FHIFES | 665 | 712 | 6.8 | 77.1 | 58.7 | 689 | 782 | 55.1 | 76.4 | 645 | 80.0 | 653 | 56.5
FEiyiEfEE# | 85 | 11.1 | 103 | 7.8 | 168 | 348 | 97 | 128 |51.0 | 365 | 17.3 | 10.0 | 3.0

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

29



165

g8
g7

10

511

=l

me
2RI LI BET

SET B
L

M

el e
BEFIFE

L

AR BEEREE 165 A

21,498

2REBEH

A BhEREH

10

10

118 12H

10H

30

20

10

E)= |

b=

7H

&H

sH

48

38

2A

1H

7108

57

. [ EROHIKIEE BT

e

290

33.0

16.0

B Bl S O SR 2

pO iy T g Ty

L98

66.0

28.7

H S EE F RO et e it
F

D36

45.3

5.7

oA e S LI

Lol

31.0

6.3

i

M&o

56.0

33.2

D () HImEHO

L&9

67.7

51.5

EEonh cEO i

Hoz2

67.9

3.1

e CECBIHEHE

44

81.0

14.3

THERIS IR (AT L))

D17

55.3

7.2

2 S SR Kl e

Q17

1.6

6.1

I O e S

502

35.5

6.9

e

183

63.3

4.4

6l

Ico-103—F

FHE R

FHaTep
KB F+Fmbz 2014 Fi8R

% B #

30

.I.

e B E



REF BEeREL 398 A

50

40

30

20

10

120 -+

a0 -

4

Ico-103—F
FHF
FHEE B

498
1R g 156
. 2T 202

ERIREBEH FET 1 EfRS 175

21,498 NGl 163

2483 Rl LI BET

FHrERRH 4.2

EE Y E R 649

Erfi 1

HRLEEEH
43

37 38 37 38 >

25 24

BFJlélHISFJIEHI?FJISFJIgﬁllnﬁlllﬁllzﬁ

1A 2R
i 108Eis
44
I 13 9 9 8 8 6 6 6 6
|| | I . . —— — — —
L | & | # | = e aZ w 2 L 0@ &
= D B o R % = E 7] g
: & 4 T i T i B
W om | 2 B ED p | = | % | B K
iz i $iE c | g i #E X i =3 [
E5) = T 2R R &
5 B 27 I
= FE | omi 5k
o0 B 4 g P2
2 [C St T i
& £ | hE =l
£ ®h 2
& o
=
146 T78 Adl E86 E37 T50 T67 A09 159 M62 | R40
708 | 426 | 748 | 798 | 781 49.8 | 60.1 | 59.0 | 857 | 69.0 | 68.0
1.6 1.8 8.3 2.9 5.3 25 3.0 2.3 4.0 5.3 3.2

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

31



A O E BB EE 95 A

B E O R

0.4%

55
1B g 41
. 24 54
ERIREHE M FET Bl -
21,498 AR _
2 485FfE] LI FET
e T 127
EEEF R 347
EnfE 3
HRhEE
15 14
A 10 10
10 (=] & "
a8 a a8
7 7
5]
5 /
5 v
\V4
0 T T T T T T T T T
1R 2R 3A 48 A 35! 7 zH 9A 108 118 128
Lt tiio8im
15
10
10
I 7 7 7
5}
I 5 5 5
. I\ II ‘I II | |
U - I l
| = b E5) i% E =) 1m £ ng Z
fee &5 &% il £ o B =% = ® o
i i3] 1£3] E # z th [ = % 1t
@ x [ i& @O 5 )4 E = @
3 ) R it il 33 3 2 =
B > | B R | wm | 0 = ®
: @ e i k = v & 7 ok
i ¥ e # £ o 4 = g
- | B |l T & E| B 3 2
2 4 o o#® | B B 5@
g i % # & H ?%
h 2 2 & |z =
i = E g} =5
[ A T &k 7
1 Y fif é—
lCD-100—F K09 K10 Kol K04 L03 02 D16 D18 502 K11 747
Fiymss | 441 73.8 21.0 66.1 56.1 76.3 74.2 70.6 38.0 48.3 31.0
EEkEgsr | 7.3 16.4 3.9 5.3 8.1 33.0 9.6 5.8 15.6 8.0 6.5

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE

32



II. ZETEREAE BT DHER

1. ZETH - Hid 2RAH

IRFEE # T IRREH Bl
B | i | O BEF | BW | ot | BEt | B | #i | B
25t 11170 | 10,328 | 21 498 447 254 741 5 10 19
EEzariE 36 F10 | 1,376 14 21 35 i i 7
FFuR 224 947 416 | 1,358 91 36 127 7 i 3
B ESEE 7,090 | 1,358 | 3,448 54 T 132 = g 3
BB 178 157 335 7 | 5 — — —
ImAERE 471 372 543 47 30 72 3 1 4
5 - N b EL 288 233 571 - [ 1 — = -
2 =F - BlRHENE 43 107 150 ? 7 4 1 - 1
HENEL 248 203 451 5 4 g _ - -
AVIREL 1,326 ga4 | 2,320 4 3 7 — — -
EHE] 150 a9 739 — — — - - -
R 34 115 149 - — - — — -
e 1,158 96F | 2,124 53 35 38 = 1 1
s 319 271 540 17 13 30 — — —
LEMEAE 108 51 159 4 ? B — — —
FEog: 2554831 252 58 350 g - g — = -
WERESEL 756 201 457 10 3 13 — — -
=2 408 R4 49 [ [ ? - 1 1
H B IFE: 576 420 995 8 [ g - — —
[[EES! 537 36F | 1,403 — — - - — -
ERAR — | 1,930 | 1,930 = g g — — -
R 115 127 747 7 ? 4 — — —
A g ] 53 97 155 = 1 i — — —
=il 196 707 398 94 g1 175 7 i 1
Rl RS E 41 54 95 - - — — — —
BB E K ZERR - BLhl (57 7)
200
180
160 -
140 -
Té 120 -
F= 100 -
Eé“ 80 -
E 60 -
A0
20 A
0 1 I B W N I A
1 .
1
.
alog| | s ma| |, o E L7 | B
.y il S [ E Y BT L E D il
e W, .. R - || B i FE = T
v s o i A = - - i . - 11 Fe | R R L, (BR O
2 38|88 |, B8 |FE [qo |4 |85 (0B 8 |as | pen 1T |1y [P | e
) | #& [F AP L B G (PR L A AL (R R
LA™ g (P37 5 oo |FF W8 |5 2 [FH i e
1 lxs Cc S o N R ) T R o o N Y At
F|F F(F F|F ) HH Fl X
1 1A " )
% £l
i
mirtk |g1laz 3635302113/ 3 (4|01 1 22111 lolofolo
mEBE |ag 24 91|53]a2/14/17|10[ 5 |9 |e|o|7a|a|2z|21|o0|lololololo

KBRFR+FmhE 2014 FRBEEEHE



2. WLBREBETRA BN 10 BA

| DfELE 152 1.7 70.9
EN SEXR VOB £ 68 31.9 70.3
e FF R GRFPIIEE O B LR £ 4 41 13.8 69.5
LA o6 BOEMEN 35 20.0 71.9
L4 o5 BOEERED 35 23.2 71.9
8| o2 AmREEORF 27 45.3 68.7
L1 B4 rofoMERNES 21 18.9 78.0
8 uis s RRACTE 14 10.6 80.9
8 e EMBRUERICS 2Rk 14 17.5 78.9
Ml ETOROBME 13 9.8 79.2

3. WHUZHE EEXE4 LEIL10%ERF (F77)

80
68
70
60 -
S0
40 - 35 33 32
-.3»2 - - - 20 18 17 17
.S
’ B
s B | B | W | B 3 03
T OB @ Q | % S % # % i b
= ﬁf = ey ﬁ A -g 99
3 E: BB | R <3
IE it fe B m
k| Bz 2 &8 | & & o R | R
2 g PP L & B | 5" & {
" ° X R 3 38
;% £ E (e 02
i noo& | £ &
£ | g % E::
% a
C34 c22 C25 Cle J18 K72 Jg4 )69 A4l c92 Cc78

KR+ FmhE 2014 FiRFEBEHRET 34



I Z38eic B8 585 (O0EHE 201441 A 1 H~12 A 31 B2 X% LT 5)
1. bkl WIPER X OVMREER] - S iieaEEy]

w02 B FIED S| T LT 1 S il

T e e
D T - -
e : -
e : -
D T : -
e : :
e : -
e : -
o ae ; 1
e ; :
o ae : :
e - 1

KBRF+Fmbt 2014 FiRETBEHET



FIEER K UNREE - SyieiesElnl (77 7)

S150% 16 -17 57 1858 -19 -2075% - 2175 -227% - 237 - 247 - 258 -26 7% -2 7% -287% -297% -307% -3 17 -325% -337#% -347% -357% -36/% -377% -38 7% -397% -405% -457% 465%-

KBRFR+FmhE 2014 FRBTEEHE

36



2. WEYBREK TEBIUVER

3% 02 B A el C oL T IE Sehial

wir | wEE(RY) | FE (FYD | ES (WY | ok (TOMmEEL)
i & 791 213 49 114 578
9 F &n 37.6 33.5 4.0 33.2 37.3
- 1558 - - - - -
- 168E - - - - -
-178 Z - - - 2
- 185 Z 1 I - 1
- 198 Z - - - 2
-208% 3 - - - 3
-215E 3 - - - d
-2 5 3 I Z 2
-23F 13 3 - 3 10
-245E ) 3 3 - i
-255F 17 4 2 Z 13
-26FE 24 g 2 B 16
-27EE 37 7 2 5 30
-28%F 31 B 2 4 25
-295% i 13 i i 43
-30%% B2 11 4 i A1
- EE B9 16 g 8 a3
-32FE ]l 13 i 7 47
-338 i 13 g 5 43
- 345 48 12 4 8 34
-355F ]l 15 g i 45
-36 5 b3 25 q 16 38
-37EE 48 11 ] B 35
-3 26 q i 3 17
-39 30 q q - 21
-40%% B 15 i 5 18
-455F 37 15 i 5 22
46 5E - 1 1 I - -

RBRFR+Fmbt 2014 F:REEEEHE



3. HAERHK HAERKER

HIDAFRBOSBICOLWT ISR EN TS
i -439g -999g -1499¢ -1999¢ -2499¢ -2999¢ -3499¢ -3999¢ 4000g-
MER BE 412 - ] 15 23 g2 269 325 12 1
(FEE) ] - 3 - 1 1 - - - -
CJiEE 42 - 1 i i 17 11 - - -
(75 £ tNED 233 - 1 12 18 1] 11 i 16 3
(=) 95 - ] 14 20 34 17 2 - -
(D 136 - 7 15 23 a1 - - - -
ER (B BE 406 - 4] 7 12 48 118 169 42 B
(B 2 - 1 - - 1 - - - -
(D 19 - - 1 2 10 i - - -
(75 £ tNEd 114 - ] 4 g 28 29 27 11 3
(FE G1 - ] i 12 22 13 2 - -
€& oY iR - ] 7 12 45 - - - -
e B (30 406 - 3 ] 11 48 151 156 an 1
(FEED 3 - 2 - 1 - - - - -
(& fh) 23 - 1 g 4 7 ] - - -
(FE E TR 114 - 2 ] g 24 42 29 ] -
(EE 34 - 2 ] ] 12 4 - - -
€ Y 67 - 2 ] 11 48 - - - -
RBRFR+Fmbt 2014 F:REEEEHE 38




4. FAERK FERYIRGI

MINAFRFOSBICOLWTIIHMSIHEN LTS

Mowm 3528 368 378 S8 398 A0 4158 —

v 812 b3 30 0 160 214 177 i3
(FEE) ] 3 - 1 - 1 - -
(& a2 42 12 i 20 4 - - -

(75 £ > 233 49 17 i ik g 20 18
(RE) 45 i 219 - - - - -

() 136 b3 14 23 17 13 ] 1

HrER (B FEH 406 44 18 ai g3 104 g1 34
(FEE) 2 1 - 1 - - - -
(& a2 14 4 ] q 1 - - -

(75 £ > 114 28 q 22 28 3 13 11
(RE) H1 43 18 - - - - -
() B9 40 B ] ] ] 2 -

HrE R (A REM 406 24 12 53 T 105 46 319
(FEE) 3 2 - - - 1 - -
(& a2 23 g 1 11 3 - - -

(75 £ > 114 21 g 34 37 ] i i
(RE) 34 23 11 - - - - -

() BY 23 g 15 q g 3 1

RBRFR+Fmbt 2014 F:REEEEHE 39



IV. Hr4EWICET 5H#EE
1. ERNEEwE S OEESAEY AL 20 KR

%2014 4 N ANFELIRBEEE K ICD-10 (C00~D09) ()% - H¥ & &)

W&z a—F TR FFET FrEEE AR FYIEER
1 £34 B S A U D R £ 4 a1z 168.7 G2 .6
2 023 AR AT IEE O E i 4 862 13.3 71.8
3 Clg BOEMEHE S (i1 12.8 11.0
4 13 FEIRME I a3h 12.7 63.9
5 ]l IEOESIE 238 £.9 B0.2
G CBY ER O E L4 237 12.1 72.3
7 025 BEOEMEI L 185 19.5 71.8
2 £92 FEEE M 178 a6.7 B0.5
9 C20 B E e 164 15.4 B7.7
10 CB1 I IR B 5 4 168 8.8 1.4
11 78 D00 23 22 THE LS D FE e BT A 40 164 13.2 67.7
12 15 EIEME RIS 153 23.7 BG.T
13 c83 TREAMIERT £ U g 143 27.9 0.3
14 el BRE D E T E 4 129 7.4 £2.9
15 54 T 2RO BT £ 4 127 8.9 B1.4
16 Ca0 SRR RS E R R 45 21.7 70.3
17 53 TEHE (B DREEEsh 89 12.8 50.5
18 o2z Ll A B0 46.1 551
] c79 FOMDER D IRFEEE T 4 Bl 23.7 B7.1
20 £24 F M TEER T EAMm B TE D E T 4 53 25.5 74.2

KBRFR+Fmbt 2014 F:REEE

Hifat

40



EERNHAEDB I OESEFAEY AL 208K (77 7)

912

862

668

ac
333

o N ] i T B 3

L2230 L3

89

95

b VA= B V)

185 178 169 168 164 153 449

58

80 g1

e OREK FRHNSHMRHE

WEESHESIERM MM RHE

M- BIEE (hz ) SEIHEHE

Y RTINS DM F R MR HE

M- P SR HE

SHOHMHRHE

Tt QEH AR T N

@I SEIHEHE

H R O D de SRR M IR HE

EHECHHEHE

LIS SEIM ERHE

g H I -EIE

B SRIHEHE

R CEIMHREHE

el SEIH ERHE

RIECEIMHRHE

ICSEIM ERHE

R OEEEISEHEHE

IKEHN DS ESEIM R E

€34 C22|C16|C18|C50 | C67 | C25|C92 | C20 | C61 | C78 | C15|C83 | C56|C54 |C90 C53 (91 | C/9|C24

1,000

900
800
700
600
500
400
300

41

KBRFR+FmhE 2014 FRBTEEHE



